



S/ALON BUDAPEST

FLOWER POWER
TERVEZŐI PÁLYÁZAT

A S/ALON BUDAPEST LAKÁSTREND KIÁLLÍTÁS PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA
A 2023. SZEPTEMBER 22-24. KÖZÖTT MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ KIÁLLÍTÁSON
ÖNÁLLÓ TERVEZŐI INSTALLÁCIÓBAN VALÓ MEGJELENÉSRE.

S/23

A PÁLYÁZAT CÉLJA

A **S/ALON BUDAPEST** idén is lehetőséget kínál tervezőknek és tervezői csapatoknak, hogy a pályázati kiírásban megjelölt téma szerint megálmodott koncepcióikat önálló tervezői enteriőrökben keltsék életre az eseményen.

Misszióink szerint olyan kreatív installációkkal szeretnénk gazdagítani a kiállítást, melyek kortárs, formabontó, magas minőségű megoldásokat alkalmaznak, és egyediségüknek, eleganciájuknak köszönhetően maradandó élményt nyújtanak. Az alábbi pályázati kiírás tartalmazza a fő tematikát, valamint azokat a vezérelveket és elvárásokat, melyek figyelembevételével az önálló megjelenés elnyerhető. Kérjük, olvasd el figyelmesen a kiírást, kérdés esetén pedig keress minket bizalommal az info@salonbudapest.hu e-mail címen!



THE UP
DESIGN

HYPNAGOGIA
THE UP DESIGN

A KEZDEMÉNYEZÉS HÁTTERE

Eddig három alkalommal hirdettük meg a **S/ALON BUDAPEST** tervezői pályázatát. 2019-ben maximalista koncepciókat vártunk, 2021-ben Wendy Morrison szőnyegtervező egzotikus mintáira irányult a reflektorfény, a 2022-es Hypnagogia pedig az ébrenlét és alvás közti állapotból inspirálódott.



AZ IDEI PÁLYÁZAT TÉMÁJA

2023-as témánk a **Flower Power**, mely a növények sokoldalú szimbolizmusát és a tárgykultúránkban betöltött szerepét helyezi fókuszba. Az élő dekorációk, organikus motívumok, mintázatok és fenntartható anyagok formájában egyaránt megjelenő virágok olykor rejtett potenciáljára összpontosít. Arra, hogyan lehet a növények és virágok különleges világát összekapcsolni a belsőépítészeti tervezéssel és a lakberendezéssel. Az idej témaválasztás emellett a környezettudatosságra és az ökológikus design fontosságára is fel kívánja hívni a figyelmet. A tervezői pályázatban olyan koncepciókat várunk, amelyek ezt a sokszínűséget teljesen berendezett enteriőr részletben vagy formabontó installációban mutatják be.



FLOWER POWER

TEMATIKA INSPIRÁCIÓ



TEMATIKA INSPIRÁCIÓ



HATTIE MOLLOY FLORIST, PHOTOGRAPHY:
AMELIA STANWIX FOR THE DESIGN FILES



SARAH MEYOHAS SPECULATIONS



WOLFGANG BETKE, PARAVENT 2015



RESIN CRYSTAL TRAYS BY KATERINA MARCHENKO
AND ARTASHES SARDARYAN

TEMATIKA INSPIRÁCIÓ



INFLUORESCENT ROSEMD CAMPAIGN



SURFACE VIEW BURSTING FLOWER STILL MURAL



ERDEM FOR DE GOURNAY COLLECTION,
MARCELINE DRESS



LUMINATION COLBY WEST DESIGN

TEMATIKA INSPIRÁCIÓ



FLOWER FACTOR, DESIGN CHANTAL VOLLENBROEK



PINE STREET STUDIOS, ROSE MEDALLION



VOGUE LIVING AUSTRALIA



HASSAN RAGAB

TARTALOM ÉS FELTÉTELEK

A tervezői enteriőrök alapterülete 10,5 x 4,5 méter, melyet egyik hosszabbik oldalán 3,5 méter magas, 10,5 méter széles festhető vagy tapétázható, teherbíró fal határol. A nyertes tervezőknek a **S/ALON BUDAPEST** biztosítja a koncepció megvalósításához szükséges enteriőrök külső reflektorokkal történő megvilágítását is.

Amennyiben a nyertes saját körben - választott partnerei közreműködésével - nem tudja megoldani az enteriőr realizálásához elengedhetetlen feladatokat (például térszervező elemek belógatása, választott burkolatok lerakása, további csillárok és egyéb fénytechnikai megoldások áramigénye és beszerelése, az esetleges szállítások, biztosítások, egyedi építmények stb.), úgy ezt igényelheti a szervezőktől egyedi árajánlat alapján.



TARTALOM ÉS FELTÉTELEK

A tér berendezéséhez és díszítéséhez a tervezők az eseményen megjelenő partnerek termékkínálatából válogathatnak, emellett pedig felhasználhatnak olyan mobiliát és kiegészítő elemeket (bútorokat, műtárgyakat, dekorációkat, világítástechnikai megoldásokat stb.), melyeket saját kapcsolatrendszerükből tudnak beszerezni. Tapasztalataink szerint számtalan márka szívesen kínálja fel termékeit a tervezői pályázat nyerteseinek a támogatás presztíziséért, így ez általában nem jelent extra költséget a pályázónak.

Az enteriőrökben megjelenő tárgyakat és a felajánló partnereket, illetve márkák neveit minden esetben a térben elhelyezett partnertáblán tüntetjük fel. A **S/ALON BUDAPEST** egységes vizuális koncepciójával összhangban a tervezői enteriőrökben nem megengedett a partnerek arculathordozóinak (pl. névjegy- vagy üzletkártyáinak, katalógusainak, szórólapjainak stb.) elhelyezése látható helyen, ezeket kizárólag érdeklődés esetén lehet átadni a látogatóknak. A **S/ALON BUDAPEST** látogatási ideje alatt az enteriőrben kizárólag a pályázaton nyertes tervező vagy tervezők, illetve az ő alkalmazásukban álló személyek jelenhetnek meg. Az enteriőrben / installációban az egyes tárgyakat felajánló cégek személyes képviselője nem engedélyezett.



TARTALOM ÉS FELTÉTELEK

A beadott tervezeteket tilos az esemény vége előtt publikálni. A tervezetek eseményt követő megosztására van lehetőség. A nyertes pályázónak személyesen végig kell kísérnie a helyszíni építési folyamatokat, valamint az esemény mindhárom napján személyesen is képviselnie kell tervezői koncepcióját.

A pályázat beadásával a pályázó vállalja, hogy - amennyiben pályázatát a zsűri a nyertesek közé választja - terveit 2023. szeptember 22-24. között megvalósítja a **S/ALON BUDAPEST** lakástrend kiállításon. A pályázattól való utólagos elállás nem lehetséges.





A PÁLYÁZÁS ÉS ELBÍRÁLÁS FOLYAMATA

A 2023-as tervezői pályázat tematikájához illeszkedő koncepciók és tervek kidolgozását **2023. július 31. éjfélig** várjuk a résztvevőktől.

Beadandó pályázati anyag tartalma:

- Koncepcióleírás
- Moodboard
- Méretezett alaprajz felülnézetekkel és falnézetekkel
- Látványterv - színes kézrajz és/vagy 3D látványterv
- A pályázó adatait tartalmazó, általa aláírt Nyilatkozat*
- Bemutatkozás vagy szakmai önéletrajz referenciával, szakmai háttéranyaggal



TEXTURE FLORALS

A PÁLYÁZÁS ÉS ELBÍRÁLÁS FOLYAMATA

A pályázók közül a **S/ALON BUDAPEST** szakmai csapata választja ki azokat a nyertes tervezőket, akiket a beadott pályamunkák alapján, a továbbiakban taglalt értékelési szempontok mentén alkalmasnak ítélt arra, hogy koncepciójukat a szervezők által biztosított térben önállóan megvalósítsák. A pályázaton való részvétel díjmentes, a nyertes pályázók külön díjazásban nem részesülnek.

A kiválasztott nyerteseknek az eredményhirdetést követő 10 munkanapon belül szükséges beadniuk a következő dokumentumokat: látványtervek, kiviteli tervek, konzignáció. A dokumentációt digitális formában várjuk az info@salonbudapest.hu email címre. A pályázat mindenképpen elbírálásra kerül legkésőbb 2023. augusztus 7-ig.

RÉSZVÉTELI NYILATKOZAT

Az érvényes pályázathoz minden pályázónak mellékelnie kell a kitöltött és kézjeggyével ellátott Nyilatkozat formanyomtatványt. A pályázó a nyomtatvány aláírásával nyilatkozik arról, hogy a benyújtott pályázati anyag a saját szellemi terméke, tovább elfogadja, hogy a pályázatban való részvétel esetén a **S/ALON BUDAPEST** érdekeit szem előtt tartva publikációiban lojális magatartást tanúsít a pályázatot kiíró **S/ALON BUDAPEST** iránt. A Nyilatkozat formanyomtatvány a pályázó azonosítására is szolgál. Az aláírt, szkennelt Nyilatkozatot e-mailben az info@salonbudapest.hu címre várjuk a pályázati anyag szakmai dokumentumaival együtt. A pályázathoz leadott személyes adatokat bizalmasan kezeljük, és kizárólag a pályázó azonosításához, illetve értesítéséhez használjuk fel, az elbírálásban résztvevőkön túl harmadik fél számára nem adjuk ki.

A nyilatkozat letöltéséhez kattints ide!

KOMMUNIKÁCIÓ

Kiemelten fontosnak tartjuk a tervezői szakma élénkítését, ezért a megvalósítás finanszírozása mellett dedikált social és PR kommunikációval is támogatjuk a kiválasztott tervezők és munkáik bemutatását.

A nyertes pályázókat arra kérjük, hogy publikus felületeiken adjanak hírt a tervezői pályázatról, illetve a támogatás tényéről a nyilatkozatban vállalt lojális magatartásnak megfelelően.



ÉRTÉKELÉSI SZEMPONTOK

- Eredetiség
- Kreativitás
- Színharmónia
- Részletgazdagság, díszítettség
- Anyaghasználat, felületek és formák, összkép
- Konceptióalkotás

Jelentkezési határidő

A pályázatok benyújtásának határideje:

2023. JÚLIUS 31.

